



平成27年2月27日

各位

会社名 泉州電業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 西村 元秀  
(コード9824 東証第2部)  
問合せ先  
専務取締役兼執行役員管理本部長 宮石 忍  
(TEL 06-6384-1101)

(訂正) 「平成23年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成23年12月12日に発表いたしました「平成23年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

##### 1. 訂正理由

当社が過去に開示した有価証券報告書等の点検を行った結果、当社及び一部の連結子会社は厚生年金基金制度に加入しているところ、厚生年金基金への拠出額の科目表示の誤りがあったことが判明しましたので、訂正いたします。なお、訂正箇所には\_\_\_\_\_線を付しております。

2. 訂正内容

添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年11月1日 至 平成22年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年11月1日 至 平成23年10月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	833	959
貸倒引当金繰入額	3	98
給料及び賞与	2,634	2,772
福利厚生費	<u>616</u>	<u>657</u>
賞与引当金繰入額	430	454
退職給付費用	<u>215</u>	<u>187</u>
役員退職慰労引当金繰入額	36	25
旅費交通費及び通信費	239	236
減価償却費	337	327
のれん償却額	—	25
その他	1,239	1,315
販売費及び一般管理費合計	<u>6,585</u>	<u>7,061</u>

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年11月1日 至 平成22年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年11月1日 至 平成23年10月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	833	959
貸倒引当金繰入額	3	98
給料及び賞与	2,634	2,772
福利厚生費	<u>490</u>	<u>528</u>
賞与引当金繰入額	430	454
退職給付費用	<u>341</u>	<u>316</u>
役員退職慰労引当金繰入額	36	25
旅費交通費及び通信費	239	236
減価償却費	337	327
のれん償却額	—	25
その他	1,239	1,315
販売費及び一般管理費合計	<u>6,585</u>	<u>7,061</u>

(省略)

## 4. 個別財務諸表

## (2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成21年11月1日 至 平成22年10月31日)	当事業年度 (自 平成22年11月1日 至 平成23年10月31日)
	(省略)	
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	827	950
広告宣伝費	19	23
貸倒引当金繰入額	—	119
役員報酬	189	189
給料及び手当	2,000	2,093
賞与	403	426
賞与引当金繰入額	409	441
退職給付費用	<u>210</u>	<u>183</u>
役員退職慰労引当金繰入額	36	25
福利厚生費	<u>569</u>	<u>606</u>
旅費及び交通費	96	94
通信費	105	105
交際費	70	74
租税公課	176	196
事務用消耗品費	42	41
消耗工具器具備品費	37	56
修繕費	58	75
賃借料	324	312
水道光熱費	56	56
減価償却費	330	318
その他	224	239
販売費及び一般管理費合計	6,187	6,631
	(省略)	

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成21年11月1日 至 平成22年10月31日)	当事業年度 (自 平成22年11月1日 至 平成23年10月31日)
	(省略)	
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	827	950
広告宣伝費	19	23
貸倒引当金繰入額	—	119
役員報酬	189	189
給料及び手当	2,000	2,093
賞与	403	426
賞与引当金繰入額	409	441
退職給付費用	<u>328</u>	<u>303</u>
役員退職慰労引当金繰入額	36	25
福利厚生費	<u>451</u>	<u>485</u>
旅費及び交通費	96	94
通信費	105	105
交際費	70	74
租税公課	176	196
事務用消耗品費	42	41
消耗工具器具備品費	37	56
修繕費	58	75
賃借料	324	312
水道光熱費	56	56
減価償却費	330	318
その他	224	239
販売費及び一般管理費合計	6,187	6,631
	(省略)	

以上